

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 5 (9941) СРЕДА, 16 января 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

Анатолий Артамонов поздравил представителей калужских средств массовой информации с профессиональным праздником

12 января в Калуге в Инновационном культурном центре состоялся традиционный ежегодный Бал прессы. Он прошел накануне профессионального праздника журналистов - Дня российской печати.

В мероприятии приняли участие губернатор Анатолий Артамонов, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Геннадий Скляр, члены регионального Правительства, представители твор-

ческих коллективов печатных и электронных средств массовой информации. В числе почетных гостей праздника - генеральный директор Национальной Ассоциации Телевещателей Александр Широких, секретарь Союза журналистов России Юлия Загитова, член Академии Российского телевидения, ведущий программы «Вести» телеканала «Россия» Эрнест Мацквичис.

Приветствуя собравшихся, Анатолий Артамонов высоко оценил результаты взаимодействия медиасообщества и власти, подчеркнув, что руководство области старается оперативно реагировать на все критические замечания, которые высказываются в СМИ.

Опираясь на данные социологических опросов, губернатор подтвердил высокий уровень доверия населения региона средствам массовой информации. «Такую репутацию непросто заработать и еще сложнее сохра-

нить», - заметил он, обращаясь к журналистам.

Анатолий Артамонов поблагодарил представителей калужских СМИ за верность профессии, выразив надежду на то, что на смену нынешним маститым авторам придет молодая талантливая молодежь. Глава региона пожелал журналистам, «чтобы их перья не тупились, а передачи были востребованы и популярны».

Состоялось награждение лучших работников отрасли.

Глава региона вручил министру внутренней политики и массовых коммуникаций региона Олегу Калугину медаль «70 лет Калужской области».

За многолетний добросовестный труд и в связи с праздником - Днем российской печати - сотрудниками средств массовой информации были награждены почетными грамотами губернатора и регионального министерства внутренней политики и массовых коммуникаций, дипломами Калужского регионального отделения Союза журналистов России, а также отмечены наградами целого ряда других ведомств.

В ходе праздника были подведены итоги конкурсов профессионального мастерства за 2018 год.

Поздравляя представителей прессы, Геннадий Скляр выразил надежду на то, что журналистское сообщество будет и в

дальнейшем способствовать решению многих социально значимых задач, поставленных перед обществом и органами власти руководством страны.

Отметив единство и сплоченность регионального журналистского сообщества, Олег Калугин в канун профессионального праздника пожелал работникам прессы здоровья, счастья и удачи.

Состоялся праздничный концерт.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

XXX

Он был продуктивным для журналистов районной газеты «Новая жизнь». Они не только активно участвовали в различных конкурсах, но и побеждали. Так, Лариса Никитина (на снимке справа) награждена дипломом министерства природных ресурсов и экологи-



Калужской области за первое место в творческом конкурсе на лучшее освещение деятельности министерства в средствах массовой информации в номинации «Экологическое просвещение».

За многолетнее добросовестное служение журналистике и большой вклад в развитие районной газеты медалью «100 лет Союзу журналистов России» награждена Марина Данильченко (на снимке слева).

На 2019 год коллектив «Новой жизни» ставит еще более высокую планку и будет стараться ее преодолеть, вкладывая душу и ум в свое издание.



Встречи

Помощники редакции

Журналисты газеты «Новая жизнь» всегда чутко прислушиваются к мнению читательской аудитории, берут на заметку интересные предложения, которые затем выплескиваются на страницы газеты актуальными материалами, тематическими полосами, рубриками. Накануне Дня российской печати мы решили пригласить на нашу «творческую кухню» людей, сотрудничающих с газетой. В стенах редакции на встречу за круглым столом собрались внештатные корреспонденты, поэты, краеведы и те, кто принимал активное участие в проекте «Книга народной памяти».

Главный редактор газеты Валентина Николаевна Фитисова выразила благодарность каждому внештатному корреспонденту, высоко оценив их помощь в подготовке эксклюзивных материалов. Они в свою очередь поблагодарили редакцию газеты за совместную работу и за профессионализм, с которым ее сотрудники освещают все районные мероприятия, рас-

сказывают о принимаемых решениях, важных для населения, о жизни района. Эту встречу посвятили воспоминаниям о про-

шлом, оценке настоящего и поговорили о будущем. Звучали предложения новых тем проектов, деловые нотки о том, как

оживить газету, сделать ее еще более интересной и информационно насыщенной, привлечь новых, молодых читателей.



Победители проекта «Книга народной памяти».

На встрече обсуждались самые интересные и злободневные темы. Внештатные корреспонденты выразили пожелания о публикации материалов на темы экологии, театра и культуры, о том, что необходимо продолжить начатый в прошлом году и всем полюбившийся проект «Книга народной памяти». Ну и, конечно, о людях. Ведь это самая большая ценность нашей земли. Об этом и не только мы поразмышляли вместе - журналисты районки и корреспонденты «из народа», профессионалы и любители. Невозможно полностью опубликовать без малого двухчасовую беседу, подчас острюгу, откровенную, полную желания сделать нашу газету лучше. Мы благодарим всех принявших участие в ней и надеемся, что этот разговор не пройдет бесследно. Общими усилиями мы сделаем газету содержательнее, чтобы у нее появилось много новых читателей и друзей.

За чаепитием встреча превратилась в дружескую беседу, которая получилась познавательной, интересной, насыщенной. Внештатных корреспондентов наградили дипломами и памятливыми сувенирами.

Екатерина НИКИШКИНА.

Каникулы, каникулы - веселая пора!

«Подари Рождество людям», -

этим словами заканчивалась финальная песня в исполнении Маши Молчановой на районном фестивале детского творчества «Рождественская звезда». И действительно, фестиваль концерт стал настоящим рождественским подарком всем, кто пришел в этот день в РДК. Он состоял почти из тридцати выступлений и прошел на одном дыхании.

Перед началом в фойе клуба можно было поиграть в настольный хоккей и футбол, поучаствовать в мастер-классе С.В. Нурк по изготовлению символа года свинки из ткани и полюбоваться на выставку изделий руководителя и учащихся отделения поскут-дизайн ДШИ, сфотографироваться в санях Деда Мороза.

Фестиваль стал настоящим праздником детства, открывшим для многочисленной публики целое созвездие юных талантов. Он собрал исполнителей из городских и сельских школ, детских садов, школы искусств и детских коллективов, занимающихся в районном Доме культуры. В зрительном зале было по-настоящему теп-



ло и солнечно от улыбок детей, их восторженных, сияющих глаз, желания подарить радость от встречи с настоящим творчеством, искренним, наивным, но уже во многом профессиональным. Каждое выступление сопровождалось восторженными криками «браво!», «молодцы!».

Мы услышали рождественские песни солистов и песенных ансамблей, стихи в исполнении талантливых чтецов, увидели драматические постановки с участием целой группы юных артистов, зажигательные русские колядки и веселые танцы. Каждый участник концерта получил диплом и рождественский подарок.

Хочется сказать «браво!» и тем взрослым, которые готовили детей к этому фестивалю: учителям и воспитателям, работникам районного Дома культуры - всем, кто так или иначе связан с подготовкой сценария, костюмов, сцены, декораций, музыкальным сопровождением. Спасибо вам, дорогие, за ваш труд.

Такие мероприятия развивают детское художественное творчество и создают условия для реализации творческого потенциала подрастающего поколения. Будем надеяться, что Рождественский фестиваль станет ежегодным. Пусть дети дарят Рождество людям и наполняют их сердца добром и светом.



От субботы до субботы в РДК кипит работа

Хорошее время - январские каникулы. Могут отдохнуть дети и взрослые. Но для работников отдела культуры эти зимние денки самые горячие. Задолго до Нового года ищут интересные сценарии, составляют план мероприятий на все праздничные дни так, чтобы не скучали спасдеменцы и гости города. В канун Нового года мы могли вволю посмеяться, посетив музыкально-пародийный спектакль для взрослых. Он доставил зрителям истинное удовольствие и зарядил невероятным позитивом. Праздничная новогодняя дискотека собрала в РДК более 250 участников. Веселились до утра.

2 января Дом культуры гостеприимно распахнул двери для маленьких зрителей. Их ждала праздничная программа «Приключения волшебного чемоданчика». Вместе с героями шоу детвора помогла Снегурочке и Снежной Бабе доставить волшебный чемоданчик Деду Морозу, чтобы

зима была настоящей: снежной и морозной. Снегурочка и снежинки, гномы и разбойники и, наконец, сам Дед Мороз играли с ребятами в игры, танцевали забавные танцы, загадывали им загадки. Дети с удовольствием читали Деду

Морозу стихи и пели песенки. Каждый маленький гость праздника получил сладкий приз. В конце программы все желающие могли сфотографироваться на память с героями сказки о волшебном чемоданчике.



Забавы на снежной горке

Зима - один из тех сезонов, который дарит детям и взрослым множество возможностей полезно и весело провести время на улице. Одна из таких - катание со снежных горок.

Январский денек выдался теплым и безветренным. Отличная погода просто манила на улицу, кататься и развлекаться. Именно для этого собрались жители и гости Спас-Деменска в городском парке, где для них организовали необычный праздник - «веселые покатушки» с играми и конкурсами. Мальчишки и девчонки с энтузиазмом принимали участие в конкурсах, лепили снежки для участия в биатлоне, рассказывали Деду Морозу и Снегурочке стихи. Но больше всего им нравилось мчаться вниз по скользкой горке, ведь это море удовольствия, громкие возгласы и розовые щечки. Такой отдых не дает скучать и доставляет много радости. О том, что праздник удался, говорили счастливые улыбки ребят. Они снова и снова взбирались на горку и со смехом съезжали с нее. Конкурсы также вызвали немалый интерес, ведь победителям полагаются призы.

- Видно, что ребята очень довольны. Они могут весело проводить здесь время с родителями и друзьями. Надеемся, что снежная горка станет отличным местом отдыха, - отметили организаторы праздника.



Парад санок



- Стало уже традицией летом проводить конкурс колясок, а в этом году подумали, почему бы зимой не провести парад санок, - рассказал организатор праздничных мероприятий в городском парке И. Н. Федорков.

Яркий семейный праздник - конкурс на лучшее украшение зимнего транспорта - состоялся. Посмотреть на дефиле сказочных санок пришло много горожан, а вот принять участие в конкурсе пожелали не многие, отличилась особой активностью семья Илларионовых.

В новогоднем выпуске газеты «Новая жизнь» мы писали о том, как много у нас в районе талантливых и умелых людей, и обидно, что они на сей раз поленились продемонстрировать свой талант и устроить праздник своим детям и себе.

А семья Илларионовых подошла к параду с фантазией и творчески, они не только превратили сани в «произведение искусства», но и соответствующе нарядили свою старшую дочь Василису в русскую красавицу. Младшая дочь Варвара приехала на санях скороходах в виде свиньи.

- Мы - активная семья, решили сделать праздник детям. Идея украсить снегокат в виде свиньи - символа нового года - пришла к нам сразу. Украшали два дня всей семьей, шили все вручную, - рассказала Надежда Илларионова.

Дед Мороз и Снегурочка наградили участников памятными и сладкими призами, а для зрителей организовали зимние забавы, игры, катание с горок и массу других развлечений.

Продолжение на 3-й странице.

Ни дня без спорта

Каникулы - долгожданная пора. Пора, когда можно расслабиться и отдохнуть. В стенах ДЮСШ с наступлением каникул спортивная жизнь не останавливалась, а скорее наоборот. Спортивная школа района стремилась, чтобы отды детей в зимние каникулы был как можно более активным и насыщенным. Ведь правильно организованный отдых - это залог здоровья детей и спокойствие родителей.

По традиции спортивный зал ДЮСШ во время зимних каникул был наполнен ребячьими голосами. Каждый день юных спортсменов ожидали спортивные мероприятия различной направленности. Прошли соревнования по пулевой стрельбе, веселые старты среди учащихся 1-6 классов. В этот день в спортивную школу вместе с ребятами пришли и их родители, которые всей душой «болели» за детей. Все участники и гости мероприятия получили заряд энергии и массу положительных эмоций.

Состоялись открытые первенства по баскетболу и волейболу (мужчины, женщины). Игры были интересными и напряженными. Серьезный подход, мощные и точные подачи мяча, техника игры, расчет, спортивный командный дух, удачные технические приемы, вот чем были наполнены матчи за призовые места.

Прошли детские соревнования по большому теннису, где приняли участие не только



опытные спортсмены, но и те, кто соревновался впервые. В соревнованиях участвовали 14 спортсменов, а корт ребятам заменил спортивный зал ДЮСШ. Роль судей на себя примерили дети, хорошо играющие в теннис и пользующиеся авторитетом у товарищей. Игры были интересными и напряженными, в результате честной и упорной борьбы победил сильнейший. - Такие соревнования помогают юным спортсменам получить опыт

побед и поражений, - сказал тренер В. П. Щелбов.

Проигравших не было, спортсмены чувствовали дух соревнования, проявили ловкость, скорость, получили массу положительных эмоций, заряд хорошего настроения и были награждены грамотами и сладкими подарками, которые приготовило для них местное отделение Партии «Единая Россия». Тренеры-преподаватели постарались сделать соревнования интересными.

Чтобы каток открылся в срок и без опоздания, взрослым пришлось приложить старания

Настоящим новогодним подарком для жителей Спас-Деменска стало открытие катка в городском парке. Готовил этот подарок коллектив взрослых, неравнодушных и творческих людей. Был продуман и воплощен в жизнь интересный сценарий с Дедом Морозом, Снегурочкой, Зимней-Зимой в окружении девочек-снежинок, собачкой Ньюси - символом уходящего года, поросенком Фунтиком - символом наступающего.

Наш замечательный каток по просьбе детей Спас-Деменска подарил городу Дедушка Мороз, роль которого сыграл Игорь Федорков. Ему помогала внучка Снегурочка в лице Ольги Корзинкиной. От имени администрации всех поздравил Дмитрий Крисаненков.

Вот торжественно перерезана ленточка, и Наталья Сафонова (Зима) в окружении юных фигуристок-снежинок исполнили свой первый танец на льду. Началось всеобщее веселье. Все желающие катались на коньках. Их веселили герои диснеевского мультфильма Микки и Мини Маус, роль которых исполнили старшеклассники Дима Чернов и Валентин Максименков. Возле сверкающей новогодней елки можно было сфотографироваться со всеми героями представления. Ребятишки читали стихи Деду Морозу и получали от него сладкие призы.

А рядом в аллее всех согрели горячим чаем и потчевали вкусным печеньем представители кафе «Встреча» и работники кондитерской фабрики «Хлебный Спас», причем совершенно бесплатно. На но-

вогодние праздники администрация района выделила средства на сувениры, сладости и угощения для участников всех мероприятий.

За яркие впечатления, полученные в эти новогодние дни, следует поблагодарить работников отделов культуры, социальной защиты, по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений, а также сотрудников СРЦН «Черемушки», ДЮСШ и местное отделение Партии «Единая Россия». Спасибо всем за чудесный подарок. Каток открыт. Приходите кататься!



Веселый биатлон

Все знают, что биатлон - зимний олимпийский вид спорта, сочетающий лыжную гонку со стрельбой из винтовки. А Спас-Деменский молодежный совет придумал и провел во время зимних каникул веселый биатлон, объединив скоростной спуск с горы на санках или «ватрушке» со «стрельбой» снежками по цели.

Как же весело лететь с горы, зная, что сам Дед Мороз с секундомером следит, кто сделал это быстрее всех! А в конце спуска тебя ждут пять целей, которые надо поразить пятью снежками. Внучка Деда Мороза Снегурочка тщательно запишет твой результат. Ведь за каждый промах добавляется пять секунд к показанному при спуске времени. Все как на настоящих олимпийских играх.

Каждый желающий мог показать бесстрашие при скоростном спуске с горы и меткую стрельбу снежками по цели. А в завершение соревнований Дед Мороз всем участникам вручил сладкие призы и бенгальские огни. Горка озарилась фонтанами искр, словно настоящий салют засверкал.



Лыжные гонки

С пользой для души и здоровья провели каникулярный день те, кто пришел в пригородный лес. Здесь состоялась соревнования по лыжным гонкам на приз главы администрации района. Традиционно они прошли в одном из самых живописных мест района - лесном массиве возле памятника Жертвам фашизма. Вся текущую неделю организаторы гадали: позволят ли погодные условия провести гонку? В итоге по зимним меркам было даже тепло.

Для каждой возрастной группы были предусмотрены свои километры. Все с нетерпением ждали старта, готовились, разминались.

Построение. Обращаясь с приветственным словом к лыжникам и болельщикам, А. П. Тюляков - главный судья соревнований, пожелал участникам честной и бескомпромиссной борьбы, удачи, спортивного азарта, а болельщикам и гостям - ярких впечатлений. Старт дан. Великолепно подготовленная трасса, замечательная зимняя погода, сказочно красивый лес - все это создавало элементы настоящего праздника. И конечно, в такой атмосфере всеобщего благодушия и благожелания, лыжники не могли не показать высоких результатов. Самый юный участник лыжных гонок Тимур Якимбетов преодолел дистанцию в один километр за 9 минут 46 секунд. Дистанцию в три километра прошли лучше всех Роман Трошин (20 мин. 42 сек.); Светлана Некрасова (23 мин. 22 сек.); Алла Панкова (25 мин. 06 сек.); Алина Чугунова (28 мин. 18 сек.). Единственный

участник соревнований, изыскавший желание пройти дистанцию в пять километров - Дмитрий Лучкин. Он преодолел ее за 30 минут и 52 секунды. Все участники награждены грамотами и денежными призами.

Сегодня нет проигравших - все победители! Такие мероприятия нужны. Хотя бы раз в году нужно встать на лыжи, чтобы насладиться зимним лесом, скрипом снега и отдохнуть душой, а также надолго зарядиться бодростью и хорошим настроением, - сказал заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрий Крисаненков.



На мероприятии присутствовали Валентина ФИТИСОВА, Лариса НИКИТИНА, Екатерина НИКИШКИНА, Ирина ВОЛКОВА.

Не ждать печального исхода



По сообщениям информ-агентств, в России начался печальный отсчет падения сосулек.

Чтобы предотвратить трагические случаи, территориальный отдел №5 управления административно-технического контроля Калужской области в очередной раз напоминает владельцам зданий и руководи-

телям организаций о своевременной очистке кровель от снега и сосулек. На сторонах зданий, выходящих на пешеходные зоны, уборка наледей должна проводиться немедленно по мере их образования.

При этом в число обязательных требований входит ограждение опасных для жизни пешеходов участков во время уборки. Среди прочих требований исполнения правил являются первоочередность уборки наиболее опасных мест для движения транспорта и пешеходов на дворовых территориях многоквартирных жилых домов, обработка проезжей части дорог, тротуаров, остановочных павильонов, подметание снега, удаление снежно-ледяных образований, складирование снега и образованных снежных навалов до их вывоза.

Очистка дорог, тротуаров, ступеней, пандусов от снега и наледей должна проводиться до твердого покрытия. В соответствии с Законом «Об административных правонарушениях в Калужской области» штрафы за указанные нарушения нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий городских и сельских поселений в соответствии с изменениями в Законе «Об административных правонарушениях в Калужской области» от 28 февраля 2011 года №122-ОЗ, налагаются на граждан - в размере от трех до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от двадцати до тридцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти до ста десяти тысяч рублей.

Обращаем внимание руководителей коммунальных служб, управляющих компаний многоквартирных жилых домами, собственников территорий и объектов благоустройства на необходимость неукоснительного соблюдения требований законодательства в сфере благоустройства.

По многоквартирным жилым домам информация о выявленных нарушениях направляется в Государственную жилищную инспекцию по Калужской области для принятия мер. По установлению собственников зданий и обслуживающих организаций будет решаться вопрос о применении мер административного воздействия.

Легче предотвратить беду. Жители Спас-Деменского района могут оказать помощь в выявлении фактов некачественной уборки территорий, наличия снежно-ледяных образований на крышах зданий, строений. С указанной информацией следует обратиться в территориальный отдел №5 управления административно-технического контроля Калужской области: г. Киров, ул. Чурилина, д. 3, тел. 8(48456) 5-34-65, 8-919-030-11-17, 8-910-912-68-01, e-mail: balafalaev_io@adm.kaluga.ru,

И. БАЛАЛАЕВ,
начальник отдела №5.

Стихи местных авторов



*Мне прямо под ноги ложились,
Не нарушая тишины.
Я шла в ночи сквозь*

море света:

*Сверкали искрами огней
Столбы, дома, деревья...
Это к нам Новый год*

спешил скорей.

*Я шла по сказочному царству,
Дивилась каждое мгновенье
Предновогоднему убранству -
Рук человеческих творенью.
Вокруг деревья расцветали,*

*Мне освещая путь огнями,
А в окнах елочки мерцали
Гирлянд цветными*

огоньками.

*Знакомо все и незнакомо...
Я сожалела, что никто*

*Не вышел в этот час из дома,
Не разделил со мной восторг.*

Лариса НИКИТИНА.

Фото Е. НИКИШКИНОЙ.

Вечер в городе

Спас-Деменск вечера

дождался,

Притих в объятиях зимы,

Как будто отдохнуть

пытался

От новогодней кутерьмы.

Снежинки легкие кружились,

И опускаясь с вышины,



Уважаемые жители и гости района!

В связи с празднованием 19 января 2019 года Крещения Господня администрация муниципального района «Спас-Деменский район» сообщает, что местом проведения освящения и купания в крещенской освященной воде в ночь с 18 на 19 января 2019 года определена купель на святом источнике в пригородном лесу. **Время проведения - с 20.00 до 2.00 час.**

Напоминаем о правилах безопасности во время Крещенских купаний:

- окунаясь в воду можно только в специально оборудованных местах и купаться под присмотром спасателей;
- не рекомендуется находиться в проруби более одной минуты во избежание общего переохлаждения организма;
- участникам Крещенских купаний рекомендуется запастись теплой одеждой, удобной нескользящей обувью и полотенцами;
- категорически воспрещается опускаться в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- после купания рекомендуется растереть себя махровым полотенцем и надеть сухую одежду.

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. **01, 010, 112.**
Отдел ГОЧС Администрации МР «Спас-Деменский район».

Навечерие Богоявления. Крещенский сочельник.

18 января 08.30 - Царские Часы.
Пятница 09.30 - Вечеря с Литургией свт. Василия Великого.
Великое Водоосвящение.

17.00 - Всенощное бдение.
20.00 - Великое Водоосвящение на источнике
в честь Почаевской иконы Божией Матери, д. Болва.

Крещение Господне.

19 января 8.30 - Исповедь. Часы. Божественная Литургия.
Суббота Великое Водоосвящение.
17.00 - Всенощное Бдение.

ГИМС информирует

В ночь с 18.01. на 19.01.2019 будет проходить празднование Крещения Господня.

Инспекторский участок г. Людиново ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Калужской области» напоминает о безопасности во время купания. Вот несколько правил, чтобы празднование не превратилось в трагедию.

- Окунаясь (купаясь) следует в специально оборудованных прорубях у берега под присмотром спасателей.
- Перед купанием в проруби необходимо разогреть тело, сделав разминку, пробежку.
- К проруби необходимо подходить в удобной, нескользящей и легкоснимаемой обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног.
- Проследите за тем, чтобы лестница для спуска в воду была устойчивой. По крайней мере для подстраховки необходимо опустить в воду край прочной толстой веревки с узлами, чтобы пловцы могли с ее помощью выйти из воды.
- Окунаясь лучше всего по шею, не замочив голову, чтобы избежать рефлекторного сужения сосудов головного мозга. Никогда не ныряйте в прорубь вперед головой. Прыжки в воду и погружение в воду с головой не рекомендуются.
- При входе в воду первой раз старайтесь быстро достигнуть нужной вам глубины, но не плавайте.
- Не находите в проруби более одной минуты во избежание общего переохлаждения организма.
- Если с вами ребенок, следите за ним во время его погружения в прорубь. Испугавшийся ребенок может легко забыть, что он умеет плавать.
- Выйти из проруби не так просто. При выходе не держитесь непосредственно за поручни, используйте сухое полотенце, горсть снега с бровки проруби.
- После купания (окунаясь) разотрите себя и ребенка махровым полотенцем и наденьте сухую одежду.

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения по тел. 01, 010, 112 и спасательную службу г. Людиново: 6-49-51.

Инспекторский участок г. Людиново ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Калужской области».

РЕШЕНИЕ

Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск»

от 26.12.2018 года

№ 166

О внесении изменений в муниципальный правовой акт

В соответствии со ст.39.7 Земельного кодекса Российской Федерации Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» от 04.12.2015 №13 «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности ГП «Город Спас-Деменск», а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов» (далее Решение):

1.1. В приложении №2 Решения:

А) пункт 1 изложить в следующей редакции: «1 для ведения личного подсобного хозяйства ставка арендной платы 0,3%, поправочный коэффициент 4»;

Б) пункт 3 изложить его в следующей редакции: «3 для индивидуального жилищного строительства ставка арендной платы 0,3%, поправочный коэффициент 5»;

В) пункт 9 изложить в следующей редакции: «9 для строительства и содержания гаражей и хозяйственных построек ставка арендной платы 2% поправочный коэффициент 5».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,

глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

Поздравляем!

Коллектив газового участка сердечно поздравляет **Сергея Александровича СТАКАНЧИКОВА** с юбилеем!

Мы тебе в твой светлый день рождения Искренне желаем, от души Много счастья, радости, терпенья, Крепкого здоровья, доброты!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

ПРОПАЛ щенок (ягдтерьер) в районе дома №8 по ул. Садовая. Просьба к найдшему позвонить по тел. 8-919-038-78-88.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Новый год без долгов

Установленный срок для своевременной оплаты физическими лицами налоговых уведомлений за 2017 год истек 3 декабря 2018 года. Если налогоплательщик не заплатил вовремя, то уже со следующего дня (с 4 декабря 2018 года) он становится должником. Задолженность будет расти каждый день за счет начисления пеней.

Физические лица - владельцы объектов недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления или не заявляли льготы в отношении принадлежащих им налогооблагаемых объектов, обязаны сообщать о наличии таковых в любой налоговый орган по установленной форме. Сообщение с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимости или документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, представляется однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Несвоевременное представление этого сообщения влечет взыскание штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога в отношении объекта имущества, по которому не представлено сообщение.

Оплатить налоги можно с помощью сервиса «Заплати налоги» или в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнеров ФНС России. Оплатить налоги также можно в банке, в кассах местных администраций или на почте.

Если гражданин не получил уведомление за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, он может обратиться в любую налоговую инспекцию, уполномоченный МФЦ, направить заявление об этом через «Личный кабинет налогоплательщика» или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novajaz@kaluga.ru

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Старый Подписано в печать 14.01.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.